

合肥将新增近30部人防警报器

近期市民若听到短暂警报声不用惊慌



张修刚在楼顶安装人防警报器

星报讯(宋功山 记者 李婉婷/程兆/图) 昨日,烈日炙烤庐州大地,可张修刚却站在毫无遮挡的楼顶上,挥汗如雨地安装人防警报器。张修刚是合肥市人防办负责安装、调试人防设备的工人师傅。

昨天中午,记者在合肥市西园街道七里塘社区服务中心的楼顶看到张修刚时,他正在安装人防警报器的大喇叭。警报器的室外部分由4组大喇叭组成,每组2个,由铁支架固定在地上。张修刚说,安装一部警报器大约需要2个小时,近期他一共要安装近30部这样的警报器。

据合肥市人防办信息保障处负责人陈发根介绍,目前合肥市老城区的人防警

报器覆盖率已经超过95%,还将新增近30部人防警报器。“虽然平时一年只有9·18那天会拉响警报,但平时的维护也是必不可少的。”陈发根说。

“为了准备9月18日的防空警报试鸣,近期我们将对市区防空警报设备设施进行维护、检修和调试。”合肥市人防办信息保障中心负责人介绍,今年继续在学校、人口密集的社区等地增设新的警报点。“无论是在调试还是增设的过程中,都不可避免有警报声响。”这名负责人提醒道,一旦市民听到天空中传来短暂的警报声响,千万不要慌张。“不过我们的调试将会安排在白天,以免影响市民夜晚休息。”

民警烈日下“谈心”半小时劝下轻生男

星报讯(赵琼琼 记者 胡昊) 喝农药自杀被救,男子转而上楼顶又要跳楼。为何?不为别的,只因和妻子发生口角。

7月31日中午,滁州市乌衣派出所接辖区医院报警,称有一名男子在医院楼顶要跳楼自杀。接警后,值班民警立即赶往现场。让人哭笑不得的是,该男子已经喝农药自杀过一次,才在医院洗过胃。

民警现场调查了解,该男子叫彭某,

来安县三城乡人。因与妻子发生口角,于早晨在家喝农药自杀,被送到医院抢救,在脱离生命危险后于中午12时30分爬上医院楼顶,要跳楼自杀。

该男子在楼顶情绪万分激动,为了稳定男子情绪,民警在烈日下爬上四楼楼顶与该男子进行家常式聊天、对话。在对该男子耐心劝导长达三十分钟之后,该男子终被民警真情打动,放弃自杀念头。

骑车撞人撞出一段“哥俩”情缘

星报讯(蛟龙 万方威 巩彬 记者 杨文艺) 隋金忠是阜南人,7月23日,当他在等公交车时,一辆电瓶车将他撞倒,随后昏迷。当他睁眼醒来时,发现自己已躺在医院病床上,而守在病床旁的,除了儿子,还有一个陌生的老人和两个中年人。

老人姓孙,正是肇事者,另外两人则是老人的儿子和女婿。“他们一见我醒来,就叮嘱我要好好养病,其他的不用多想。”隋金忠回忆说,当日,三人守候在病房里,直到夜里10点多钟才离开。此后,每天早上5点多

钟,孙大爷的女婿杨帆就守在了病床旁等隋金忠醒来,之后便忙着扶老人洗漱、陪老人聊天,直到8点多才匆匆赶去上班。下班后,又赶过来为老人买来可口饭菜。病房的病友们都夸赞:老隋有个好“儿子”。

几天的相处,孙大爷一家人给予他的关心,深深感动着隋金忠。当记者提起肇事的孙大爷时,隋金忠坦言他有种相逢恨晚的感觉。“他是我大我六岁的老哥哥!”事故发生后,两位老人就经常在病房里一起聊孩子、聊工作、聊生活,欢笑声不时从病房中传出。

背着“精忠报国”来贩毒害民

星报讯(吴巍 记者 圣林) 今年初,淮南大通公安分局禁毒大队民警在工作中获悉,曾因贩卖毒品被法律制裁过的李某、赵某可能已重操旧业。2月21日,该局成立专案组,开始对此2人展开调查。

7月4日晚,辖区派出所民警来到赵某家进行正常的人口信息采集工作,赵某一反常态,迅速携带一个黑色挎包离开家找李某。次日下午,李某和赵某一起租用了一辆黑色轿车驶往阜阳方向。

当晚8时许,在谢家集区合淮阜高速公路收费站,李某、赵某被控制,民警当场

查获10.75克海洛因疑似物及0.26克冰毒疑似物。而让民警有些哭笑不得的是,李某背上竟然文着“精忠报国”的刺青。

细心的民警发现,此前一直伴随着赵某的黑色挎包不见踪影,却搜出了一张某购物广场的储物箱小票。民警果断带着李某、赵某奔赴该购物广场进行查看,最终在储物箱中找到了黑色挎包,里面不仅有大量冰毒疑似物(后称重为92.77克)、电子秤,还有仿54式手枪一把!

经审讯,李某、赵某交代了多起毒品交易行为。目前2人被羁押于看守所。

“十二五”期间 将建保障住房158万套



星报讯(张伟 记者 徐涛) 昨日,记者从省住建厅获悉,“十二五”期间,我省将建设城镇保障性安居工程158万套。

据介绍,“十二五”期间,我省将大力推进保障性安居工程,加大租赁补贴力度,稳步扩大住房保障覆盖面。力争到“十二五”末,全省城镇人均住房建筑面积14平方米以下低收入家庭得到有效保障;城镇中等偏下收入家庭住房困难问题得到基本解决;新就业职工住房困难问题得到有效缓

解;在城镇稳定就业的外来务工人员居住条件得到明显改善;全省城镇住房保障覆盖面达到20%。

在低收入家庭较多的城市,要进一步加快廉租住房建设步伐;在工矿区、林区和垦区,要建设好棚户区改造安置住房,解决职工群众基本住房问题。

由于历史原因,我省城镇居民人均居住水平低,历史欠账较多。省委省政府高度重视解决低收入家庭住房困难,把保障性安居工程作为刻不容缓的重大民生工程。

因此,我省将更大力度地加快廉租住房建设,全面启动城市和国有工矿棚户区改造,推进公共租赁住房建设。千方百计解决城镇中等及偏下收入家庭、新就业职工和外来务工人员等群体的住房困难。多层次、广覆盖的城镇住房保障体系已初步建立。

麦当劳“舞林会”决赛明晚打响



星报讯(记者 马冰璐) 经过一个多月的现场报名、海选、总海选和预赛,麦当劳“舞林会”终于要迎来万众瞩目的决赛啦!日前,记者获悉,本届“舞林会”决赛定于8月4日晚上,在合肥包河万达广场举行。

本届麦当劳“舞林会”共吸引了来自全省各地的200支舞蹈队伍报名参赛,经过一轮轮激烈的比赛,共产生12支舞蹈队伍进入决赛,角逐万元头奖。

本届“舞林会”由市场星报社和安徽麦当劳公司联合举办,设置一等奖一名,奖金10000元;二等奖两名,奖金5000元;三等奖三名,奖金3000元。此外还设有优秀奖,奖品:1000元麦当劳餐券。

万元头奖,究竟花落谁家,8月4日晚将见分晓。感兴趣的市民,记得去围观哦!

索贝音乐季“魔弓传奇”

——吕思清小提琴独奏音乐会

首位获得国际小提琴艺术最高奖——意大利帕格尼尼小提琴大赛金奖的东方人

被国际权威杂志《THE STRAD》誉为“难得一见的天才”

将演奏《梁祝》,亨德尔的D大调第四奏鸣曲、圣桑的D小调第一小提琴奏鸣曲、帕格尼尼的E小调第十二号小提琴曲以及罗马尼亚民间舞曲、《阳光照在塔什库尔干》等中外经典曲目。

时间 2012年8月10日晚
地点 合肥大剧院音乐厅
出品方 安徽索贝文化传播有限公司

2012“索贝音乐季”开篇之作
· 奥运归来第一站 ·

主办单位: 安徽索贝文化传播有限公司
安徽省音乐家协会
《徽商》杂志社
承办单位: 安徽索贝文化传播有限公司
安徽中艺影视演艺有限公司
战略合作: 中文美杰文化传媒(北京)有限公司
新浪微博 @索贝文化

协办单位: 百禾嘉年广告有限公司
票务代理: 十鸣中国票务网 天空票务网(古井假日酒店819)
永乐票务网(春天大厦1205)
唯一指定平面媒体: 市场星报
唯一指定广播媒体: 安徽广播电视台
指定下榻酒店: 安徽大酒店
特别鸣谢: 合肥九清商贸有限公司

票务电话: 3367102 2206888 2206999 2840567
团购尊贵送票热线: 3367102 18655170923 13515655311 13905609809